

中央军委主席习近平签署命令

发布新修订的解放军共同条令

新华社北京4月15日电(记者黎云刘济美)中央军委主席习近平日前签署命令,发布新修订的《中国人民解放军内务条令(试行)》《中国人民解放军纪律条令(试行)》《中国人民解放军队列条令(试行)》(统称共同条令),自2018年5月1日起施行。

新修订的共同条令,全面贯彻习近平强军思想,坚持党对人民军队的绝对领导,全面深入贯彻军委主席负责制,贯彻新形势下军事战略方针,坚持“五个更加注重”战略指导,适应军委管总、战区主战、军种主建新格局,把全面从严治军要求体现在条令的各个方面,增强了时代性、科学性、精准性和操作性,是新时代军队正规化建设的基本法规和全体军人共同遵守的行为准则。新修订的共同条令颁布施行,对在新的历史起点上坚定不移走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化,实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界

一流军队具有重要意义。

新修订的《内务条令(试行)》,由原来的21章420条,调整为15章325条,明确了内务建设的指导思想和原则,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,聚焦备战打仗,着眼新体制新要求,调整规范军队单位称谓和军人职责,充实日常战备、实战化军事训练管理内容要求;着眼从严管理科学管理,修改移动电话和互联网使用管理、公车使用、军容风纪、军旗使用管理、人员管理等方面规定,新增军人网络购物、新媒体使用等行为规范;着眼保障官兵权益,调整休假安排、人员外出比例和留营住宿等规定,新增训练伤防护、军人疗养、心理咨询等方面要求。

新修订的《纪律条令(试行)》,由原来的7章179条,调整为10章262条,围绕听党指挥、备战打仗和全面从严治军,提出了政治纪律、组织纪律、作战纪律、训练纪律、工作纪律、保密纪律、廉洁纪律、财经纪律、群众纪

律、生活纪律等10个方面纪律的内容要求;充实思想政治建设、实战化训练、执行重大任务、科技创新等奖励条件;新增表彰管理规范,对表彰项目、审批权限、时机等作出规范,同时取消表彰与奖励挂钩的相应条款;充实违反政治纪律、违规选人用人、降低战备质量标准、训风演风考风不正、重大决策失误、监督执纪不力等处分条件;调整奖惩项目设置、奖惩权限和承办部门,增加奖惩特殊情形的处理原则和规定。

新修订的《队列条令(试行)》,由原来的11章71条,调整为10章89条,着眼进一步激励官兵士气、展示我军良好形象、激发爱国爱军热情,新增誓师、组建、凯旋、迎接烈士等14种仪式,规范完善各类仪式的时机、场合、程序和要求;调整细化阅兵活动的组织程序、方队队形、动作要领;调整队列生活的基准单位和武器装备操持规范,统一营门卫兵执勤动作等内容。



一言不合就扔瓶

大韩航空又出“霸道二小姐”

韩国韩进集团和大韩航空会长赵亮镐次女赵显玟12日公开道歉,自称她先前“行为愚蠢”。

《国民日报》等韩国媒体报道,赵显玟在上月一场会议期间提问一名广告部门经理,没有获得满意答复,便向对方扔水瓶。其中一只水瓶砸中墙壁,另一只砸中这名经理的脸。

大韩航空一名发言人解释,一只水瓶落地,没有砸到人,“她认为那名经理的答复不够充分,就把水瓶扔向地面,而不是对方的脸”。

赵显玟12日在社交媒体“脸书”上道歉,称自己的行为“既愚蠢,又鲁莽”,“尽管我对广告业务有极大热情,但尊重和欣赏他人更重要。没控制好自己的情绪,我犯下大错”。

她没有提及犯错过程,称已经就自己的暴躁脾气向其他与会人员道歉。

(据新华网)

实现儿时梦想

日本工程师打造现实版“高达”

日本工程师南云正章终于实现儿时梦想,打造一个巨型可乘式机器人,变身“高达”。

这个名为“LW-武士”的机器人高8.5米,重逾7吨,胸部是驾驶舱,内有屏幕和控制双臂和双腿的操纵杆,可以完成比较复杂的动作,比如动手指、转上身、前行和后退。别期待速度,这个大家伙每小时移动距离不到1000米。它配备“武器”,右臂装有形似反坦克火箭筒的气枪,可以发射海绵球。

南云正章在他供职的日本机械制造企业——原机械制造公司造出这个机器人。他告诉路透社记者,作为可乘式机器人,“这可能是世界上最大的一个”。不过,“LW-武士”体型太大,比制造工厂大门都高,因而无法“走”出厂门。

(据新华网)

变化“相当可观”

英国一村庄神秘“升高”

英国一家测绘企业发现,德文郡一座村庄正在以一年2厘米的速度“升高”,原因不清楚。

测绘风险有限公司2015年至2017年间利用卫星图像编纂英国首张陆地运动地图时,发现维兰老村正在“升高”。

企业首席技术官安迪·索特告诉英国《每日电讯报》,这种情况通常出现在长年开矿的地方,“如果一直开矿,继而停止抽取地下水,水逐渐渗入地下,就可能这样”。然而,维兰老村从来没有开矿,也没有矿藏。

虽然村民察觉不到这种变化,村中没有建筑物损坏,索特说,这座方圆2公里村庄发生的变化“相当可观”,需要探寻其中原因,因为地面升高可能影响村庄附近一条高速铁路和M5高速公路的安全。

(据新华网)



脐橙采摘乐

湖北省宜昌市秭归县的脐橙陆续成熟,吸引不少游人来到果园采摘游玩。

新华社发 郑家裕 摄

白领回乡头雁飞

曾凡柏回乡带领村民致富

1989年,曾凡柏背井离乡南下广州,经过20多年的摸爬滚打,从普通工人做到翠竹集团的党委委员、党办主任,年薪达50万元,成为有车有房有钱的“羊城白领”,举家定居广州。

2014年,当得知照耀村在湖北省基层党组织测评中排名倒数的事实后,曾凡柏起了回乡的念头,而家人并不支持。但是,他不顾八旬老母和妻儿的劝阻,毅然孤身回乡,高票当选了村支书。

为发展村集体经济,曾凡柏先后组织9批次300余名村民到广州、珠海、松滋等地学习种养先进技术,垫付13万元引导村民调整种养结构,制定“三种两样”产业发展规划。经过村民努力,照耀村相继建成袁家河药材、呈祥蔬菜、曾山花卉苗木等基地,“互联网+电商”的模式也让村里的绿色土特产搬上了城里人的餐桌。

如今,照耀村农民人平均年

收入净增1万多元,翻了2番。村集体从负债100多万元发展到年收入20万元,15名80后、90后青年返乡创业发展起了种养殖业,昔日脏乱差的“后进村”被“先进村”取而代之。

(据中国文明网)

